



产业沿链聚合凝聚高质量发展新动能

临淄经开区围绕前沿产业作文章 吸引国内国际前沿技术、专业人才纷纷落户

文/图 记者 于魁 赵博文
通讯员 司衍宏

“目前我们已为千余家企业提供弹性云计算、云存储服务，用‘大数据’赋能企业升级发展，山东爱特云翔大数据产业园二期项目正在进行施工，届时将吸纳更多相关企业入园发展。”4月2日上午，山东爱特云翔信息技术有限公司副总裁朱林森介绍企业发展情况时表示。这个规划占地100亩的产业园，建成后的数据中心设计规模可容纳1万组数据机柜，16万台服务器，预计在2022年底建设完成。

随着移动互联网、物联网的发展，人们行为活动的数字化程度越来越高，由此产生的数据量也越来越大，作为信息时代中兴起的大数据产业，俨然成为堪比石油的战略资源，开发应用好大数据，对传统产业转型升级、培育经济发展新引擎具有重要意义。

正因如此，除了大数据产业园的建设，爱特云翔还投资数亿元建设了淄博连接北京、宁夏等地的直联光纤，建立了全国领先的SD-WAN(软件定义广域网)。同时投资兴建多节点公有云，为大型互联网公司提供互联互通的云计算服务，使得建设辐射天津、河北、山西、陕西等区域



建设中的山东爱特云翔大数据产业园二期项目。

的北方大数据中心集群成为可能。

作为园区大数据产业的核心企业，未来这里将导入云计算、人工智能、智能终端、企业服务、基础设施、内容服务等产业的10余家龙头企业；集聚智能视频终端企业20家；引入视频服务、内容生产、视频电商等视频内容企业50家；培育本土视频、人工智能服务企业20家；扶持5G视频技术型企业10家，为临淄区实现传统产业升级，实现产业由旧到新，汇聚起庞大的“数据力量”。

体现在大数据产业上的这种“沿链聚合”效应并非个例。从3月28日开始，记者多次走进临淄经济开发区，感受着蓝天绿树中展现着繁荣的发展活力。按照“紧盯前沿、打造生态、沿链聚合、集群发展”的产业组织理念，通过创新园区运营模式、产业招商方式、项目落地机制、要素资源供给，一系列先行先试，争当旗手标杆的做法收到了良好成效，国内国际一批头部企业、前沿技术、重大项目、专业人才纷纷落户临淄经济开发区。

临淄区委常委、临淄经济开

发区党委书记、管委会主任苏瑞刚表示：“我们围绕符合发展实际、带动能力强的前沿产业，大力推进‘双招双引’，为符合条件的龙头企业、创新企业量身打造良好的发展生态，提供个性化的政策、资金、服务支持，依托这些企业进行延链扩张、集群发展，有力地推动了园区产业向高端迈进。下一步，我们将秉持‘紧盯前沿、打造生态、沿链聚合、集群发展’的理念，在‘双招双引’、产业攀登、园区建设、作风提升上当旗手、作标杆，全力推动园区高质量发展，努力打造全省体制创新示范园区。”

临淄区委副书记、区长白平和非常重视新兴产业招商工作。4月10日，深圳帅映科技股份有限公司等6家企业来临淄就项目合作事宜进行投资考察，白平和听取各企业项目介绍，其中涵盖人工智能驾驶、文创产业、纳米材料和UWB高精度实时定位技术等方面，并就各项目具体实施细节及主要诉求与各企业展开讨论。

白平和强调，各相关单位要主动靠上抓招商、引人才，当好“店小二”，整合资源要素，帮助企业走出去招大引强、引进来做做大做强。要加强产业平台的整合提升和谋划建设，确保大项

目、好项目能即时落地。要强化平台思维、生态思维，扎实推进“双招双引”和对外开放攻坚行动，打造商贸流通和对外开放新高地，努力为建设“家敦民富、大气精美”的现代化临淄贡献力量。

今年是决胜全面建成小康社会、完成“十三五”规划的收官之年，也是淄博老工业城市转型发展的关键一年，突如其来的新冠肺炎疫情的影响，淄博市稳增长、实现新旧动能转换、完成全年目标任务的压力很大。通过“六大赋能行动”中的产业赋能，通过以创新绿色、动能转换优存量，以着眼未来、高端引领扩增量，将大大推动淄博产业转型升级的步伐。

4月底，临淄经济开发区“新兴产业客厅”将初步投入使用，搭建起商务洽谈、项目路演、招商服务的创新平台、优质载体。一块“六大赋能”的样板区和试验田，正为淄博的“凤凰涅槃，加速崛起”的目标提供新动力、注入新能量。



扫描“掌握鲁中”APP看临淄经济开发区相关新闻

原山大道-鲁泰大道立交桥 原山大道-昌国路立交桥 月底前这两座立交桥开放通车

记者 王莉莉
通讯员 陆洋 夏俊强 报道

晨报淄博4月14日讯 近日，淄博市召开相关会议，专题研究原山大道-鲁泰大道立交桥、原山大道-昌国路立交桥提前开放交通及大型运输车辆由原山大道向西分流事宜。淄博市政府副秘书长鹿斌佐，市住建局、市交通局、市交警支队及张店区、周村区政府相关负责同志参加会议。

会议指出，按照市委、市政府总体部署，原山大道-鲁

泰大道立交桥、原山大道-昌国路立交桥提前开放通行，实现大型运输车辆由原山大道向西分流，对推进淄博市城市建设发展，提升西部城区交通通行能力，实现外环交通，保护生态环境具有十分重要的意义，也有利于下一步组织实施原山大道(昌国路-鲁泰大道)城市化提升改造项目。

会议强调，各级各有关部门务必高度重视，切实增强大局意识，明确任务要求，迅速

展开工作，确保这两座立交桥在4月底之前开放通车。

4月14日，记者从住建部门获悉，原山大道-鲁泰大道互通立交桥工程，原山大道改造总长度为2166.4米，鲁泰大道改造总长度为2497.0米，鲁泰大道跨原山大道主线桥长574米，匝道桥全长1360米。鲁泰大道和原山大道主线已于2019年9月30日提前开放通车，4月底前，该立交桥将有2条匝道提前开放通车。原山大道-昌国路互通立交桥工

程，昌国路改造总长1521.5米，原山大道改造总长1855.1米，原山大道跨昌国路主线桥长496米，匝道桥全长930.3米，目前桥梁主体已基本完成，4月底前，立交桥东西向的昌国路主线将提前开放通车。

目前，相关通行方案还在进一步商议中。



扫描微信二维码，查看两座立交桥航拍视频

封路施工公告

因重庆路(华光路—林泽路段)维护提升，需要对该路段的机动车道进行封闭施工，封闭时间为2020年4月22日—2020年6月30日，请过往机动车提前选择绕行，两侧的慢行一体可供非机动车及行人正常通行，封闭施工给广大市民出行带来不便，敬请谅解!

淄博市城市管理服务中心
2020年4月15日

公告 挂失 寻人

咨询电话：0533-3595671

挂失声明

- ★张店区君杰酒水商行丢失法人章、公章各一枚，声明作废。
- ★淄博昊锐文化传媒有限公司丢失公章、法人章、财务章各一枚，声明作废。
- ★刘延中(身份证号：370303196408060653)丢失中国农业银行淄博柳泉路支行2019年4月22日开具的代收收取候审保证金交款凭证，金额：5000元(伍仟元)，特此声明。
- ★山东一诺威聚氨酯股份有限公司丢失货运提单一份，单据号：BL NO：ODLS20030139，声明作废。
- ★张店区光亮五金经销店丢失机构信用代码证，代码：G7037030301784700G，丢失开户许可证，核准号：J4530017847001，声明作废。

地址：柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室

山东铝业有限公司氯碱装置节能技术改造项目环境影响评价公众参与第二次环境信息公示

《山东铝业有限公司氯碱装置节能技术改造项目环境影响报告书》现已完成送审稿编制，征求意见稿下载链接：https://pan.baidu.com/s/1eZ8iTuVXuz1Tde0_GeQPg 提取码：skku

征求意见的公众范围：
山东铝业有限公司氯碱厂区周围5km范围内的居民和单位。
公众意见表网络链接如下：
http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

建设地点：山东铝业有限公司氯碱厂区现有厂区内
联系人：王先生 13869398938
环评单位：山东鲁唯环保科技有限公司
联系人：王工 15315555258

本次公告自第一次发布之日起10个工作日内结束。公众可以通过信函、电话、传真、电子邮件或者建设单位提供的其他方式，在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位，反映与建设项目环境影响相关的意见和建议。

山东铝业有限公司
2020年4月10日